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„Ez a kis, amatőr készítésű kötet Kós Károly születésének századik esztendejében készült a Magyar 
Építőművészek Szövetsége keretében működő Kós Károly Kör gondozásában" - olvashatjuk a könyvecs-
ke kolofonjában. Linóleummetszetekről kézzel nyomtatot t , kézzel fűzöt t és kötöt t , a készítők aláírásával 
ellátott, 550 számozott példányban megjelent 36 oldalas könyvészeti csemegét tartunk a kezünkben. A 
művészi munkát két fiatal építész végezte. A kalendáriumi rész, a címlap, az előzéklap és maga a nyomás 
Deák Zoltán munkája, az épületeket és az állatövek jegyeit György Katalin rajzolta. A lapok bal oldalán a 
naptári rész látható, jobb felől pedig Kós Károly egy-egy épületének metszete, januártól kezdődően: az 
állatkerti mókusház, a madárház, az egykori bölényház, a kolozsvári református templom, a szarvasház, a 
kalotaszegi Sztánán levő Varjú-vár, a szepsiszentgyörgyi Székely Múzeum, a zebegényi templom, a kispesti 
Wekerle-telep, az óbudai református parókia, a városmajori iskola, és végül ismét az állatkert, a fácános. 

Ez a kalendárium — mint Nagy Elemérnek, a Kós Károly Kör kurátorának Ajánlásából megtudjuk - a 
Mester'19 24-ben készített s a következő esztendőre szóló Kaláka Kalendáriumának mintájára született. Az 
6 erdélyi város és vár képét, valamint 11 erdélyi fejedelem arcképét közölte, ugyancsak linóleum-
metszetekben. És annak is kézzel végezték a nyomástól a kötésig minden munkálatát. A Kós Károly 
Kalendárium tehát nemcsak a „ráncos arcú öreg" emléke előtt tiszteleg, hanem a kézművességnek, az 
ember és az anyag egykori meghittebb kapcsolatának is emléket állít. Emlékeztetés arra, hogy munkájával 
és művészetével Kós is ennek a kapcsolatnak a megteremtésére mutatot t példát. „Emlékeztetés azzal — 
olvassuk az Ajánlásban hogy úgy dolgoztunk, mint egykor ő, hogy másképp csináltuk, mint általában 
szokás. Kós Károly azokat szerette, akik - bár onnan mindenki lefelé húzódik - a hegyre igyekeznek a 
völgyekből." 
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